11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 17.01.2006 05:20:14

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 19.01.2006 00:14:29

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/51663/answer/51664




TaTbsiHa g He ruHEKoor! OTo He MOS KOMIIeTeHLIXs. YTO KacaeTcs KeJlaHusS UMEeTh JeTel TO MyXK
MOJI2KEH [BaXK/bl CeIaTh aHaIN3 CIIePMEI.



